

Страшные игры: малолетние дети издевались над сверстницей

Они ее били, душили и поджигали. В деревне Еловка Иркутского района совершено жестокое преступление. Подозреваемые - дети от 5 до 11 лет.

Взрослый мужчина в шоке от того, что сделали дети. Общаться он отказался, начал нервно колотить дрова. Поговорить с нами нашла в себе силы его жена Елена. Она рассказала, что когда узнала о происшествии, не поверила. Не могла понять, как маленькие дети, которым от 5 до 11 лет, могли пойти на такое:

- Девочки возомнили себя взрослыми, решили поиграть в это. Нашли себе маленькую, кто не даст отпор им. Поиздеваться решили, - говорит мама одной из участниц нападения.

Дети рассказывают о случившемся, как о шалости. Накануне компания из трех человек - девочек 9 и 11 лет и 5-летнего мальчика - пошла играть в лес. С собой взяли 5-летнюю соседку. До этого они поссорились и хотели с ней помириться. Но мирной игры не получилось. Сначала ребенка избили, потом начали на нее мочиться. Затем засыпали палками и ветками так, что девочка чуть не задохнулась.

- Напугали, волки сейчас заберут тебя, и мы в шутку убежали. Как только она начала вставать, Юля выскочила и толкнула ее. Она сказала, что я не могу больше дышать. А она все равно толкнула.

По предварительной версии, дети зажигалкой прижигали руки и ноги девочки. Когда их спрашивают: как пошли на такое, говорят: увидели по телевизору. Сегодня мама потерпевшего ребенка уехала в Иркутск, в больницу, чтобы документально подтвердить побои. Местный фельдшер оказал малышке помощь, но решил, что в госпитализации она не нуждается.

Жители деревни потрясены такой жестокостью. Говорят, что подобного здесь никогда не было. Родители теперь не выпускают без присмотра своих детей гулять на улицу. Боятся повторения страшных событий.

Дома подозреваемых детей односельчане сейчас обходят стороной.

- У нас здесь молодежь нормальная, никогда не было таких случаев. Были шокированы - что вытворили дети, - говорит родственница потерпевшей Наталья Ватюкова.

Мама потерпевшей написала заявление в милицию. По данному факту началось расследование. Следователям предстоит выяснить все обстоятельства происшествия.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Игорь Пиханов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

